## Cuenta Pública 2015

## Relación de cuentas bancarias productivas específicas Del 1o. de enero al 31 de diciembre de 2015 Miles de Pesos

Ente Público: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE LIBRES

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
Fondo Federal	Banco Mercantil del Norte SA	139446799
Fondo Estatal	Banco Mercantil del Norte SA	139446838
Fondo Captación de Derechos	Banco Mercantil del Norte SA	139446874
Fondo Remanentes Federales	Banco Mercantil del Norte SA	672880434
Fondo Remanentes Captación de Derechos	Banco Mercantil del Norte SA	684209766
Proyecto PIFIT	Banco Mercantil del Norte SA	280545053
Provecto PIFIT	Banco Mercantil del Norte SA	408886840